
I. Použijte správné numerativy 

1. t ^ o t V ^ Ž t . (6) 
2. ftttCDŽ' t l V ^ L / c 0 ( 7 ) 

3. Hg^Ž - t -d » 0 (?) 
4. ^(D&maz^y^ytf y * 9 i t ^ ( i ) 

5. h A ^ / U Í / N ^ — £ t ^ ^ -f o (8) 

6. T ^ - v y S r L ^ O T I ^ - Č Á A , ( 3 ) 

7. H Ť ^ f t S Í I £ í ) t * ' ^ L f : 0 (9) 
8. BM^(D7--y°ť> hX)-^irt\ (?) 
9. : © f - : / / K £ > ± f c »5/u^flS «5 Ž ^ / I A , (2) 

10. r c D ^ ý ^ ^ ř i W ^ ^ V ^ - f - ^ c ( ? ) 

1. 6o^# 
2. ft&áV 

3. 

4. 

5. S o : 
6. £ A / 3 ^ 

7. # $ 5 ^V"1 

8. t£k\£k 
9. KZ. 
10. tttvKfv 



II. Vytvořte věty s použitím konstrukce ~ t V ̂  V ^ (pozor na objektivní/subjektivní vyjádření; při 

subj. vyjádření použijte potenciální tvary sloves) 

5 . m • 

V i 



6. S l M ř l M ř t • t?) 7 . • ŕ r < 

8 . l$<D;<7s • ^ 5 

t 

9 . ? M L I ^ • & 5 

* i 



3 . a ^ ^ U ^ f t l ^ l M ^ - C - f - fee 

5 . t i ^ - c - f - f c , , 

7 . ^ ^ Í T í t S tV^V^ -C - TŽÔS 0 

8. n j t f v w u ^ ř i s £ v ^ Á , - e - f - ^ 0  

1 0 . tw^/v-vi-AK 


